

Чи можна укласти прямий договір, якщо спрощена за наказом ДП «Прозорро» № 25 не відбулась через відсутність учасників?

Спрощена закупівля не відбулась. Чи можна укласти прямий договір за пп. 6 п. 13 Особливостей? Чи повторно проводити спрощену закупівлю? Відповідь — у матеріалі.

Питання передплатника порталу

Вітаємо. У нас не відбулась спрощена закупівля, яка проводилася згідно з наказом ДП «Прозорро» № 25, очікувана вартість 49 тис. грн (у зв'язку з неподанням жодної пропозиції учасників). Чи можемо ми укласти прямий договір за п. 13 Особливостей? Чи знову маємо провести спрощену закупівлю?

Відповідь експерта

Добрий день. Наразі замовники, які керуються Законом України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) з урахуванням **Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178** (далі — Особливості), можуть проводити спрощену закупівлю відповідно до наказу ДП «Прозорро» **від 20.10.2022 № 25** «Про затвердження Інструкції про порядок використання електронної системи закупівель у разі здійснення закупівель, вартість яких є меншою за вартість, що встановлена в особливостях здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування та зупинення дії наказу ДП „ПРОЗОРРО“ від 19.03.2019 року № 10 (зі змінами)» (далі — наказ ДП «Прозорро» № 25).

Якщо спрощена закупівля не відбулась, це не дає вам можливості укласти прямий договір згідно з пп. 6 п. 13 Особливостей, адже цей пункт передбачає відміну через неподання жодної тендерної пропозиції саме відкритих торгів за Особливостями.

У вашому питанні йдеться про закупівлю вартістю до 50 тис. грн, тобто якщо це вартість

річної потреби в цьому предметі закупівлі, ви можете, наприклад, укласти прямий договір відповідно до п. 11 Особливостей або на власний розсуд провести повторно спрощену закупівлю, або скористатися каталогами, якщо предмет закупівлі товар.

Радимо також проаналізувати можливі причини відсутності учасників на попередніх торгах, зокрема вимоги до учасників та очікувану вартість, які були встановлені в оголошенні про проведення відміненої спрощеної закупівлі. Можливо, встановлені вимоги занадто складні або очікувана вартість не відповідає ринковим цінам, саме тому не було жодного учасника.

Наостанок зауважимо: якщо у вас річна вартість по предмету закупівлі перебуває в понадпорогових межах, радимо скористатись конкурентним видом закупівлі (див. [шпаргалку уповноваженої особи щодо вартісних меж](#)).

*Ознайомитися зі схемою, отримати детальну інструкцію та зразки документів для проведення спрощеної закупівлі за наказом ДП «Прозорро» № 25 можна в статті **[«Алгоритм здійснення закупівель за наказом ДП „Прозорро“ № 25 у порядку проведення спрощеної»](#)**.*

За нагоди скористайтесь зразком [протоколу про затвердження оголошення про проведення спрощеної закупівлі та оприлюднення оголошення про проведення спрощеної закупівлі](#).

Рекомендуємо ознайомитися з електронною книгою [«Особливості проведення спрощеної закупівлі»](#):



Особливості проведення спрощеної закупівлі

6593 23 Травня 2024

Спрощена закупівля — це закупівля, яка здійснюється відповідно до статті 14 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон). Але в період воєнного стану спрощена закупівля використовується з врахуванням **Особливостей** здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених **постановою КМУ від 12.10.2022** № 1178 (далі — Особливості). Під час воєнного стану замовник може проводити спрощені закупівлі відповідно до наказу ДП «Прозорро» № 25, яким затверджено Інструкцію про порядок використання електронної системи закупівель у разі здійснення закупівель, вартість яких є меншою за вартість, що встановлена в Особливостях. З огляду на п. 1 Інструкції та норми п. 11 Постанови **№ 1178** Наказ № 25 та затверджена цим наказом Інструкція можуть застосовуватися замовником у разі закупівлі: товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту) до 100 тис. грн; послуг з поточного ремонту до 200 тис. грн; робіт, вартість яких до 1,5 млн грн.

Зміст:

1. Спрощена закупівля в умовах воєнного стану

- [Спрощена закупівля у період воєнного стану: огляд](#)
- [Огляд змін, які відбулися у зв'язку з ухваленням наказу ДП «Прозорро» від 20.10.2022 № 25](#)

2. Спрощена закупівля: строки та алгоритм

- [Алгоритм здійснення закупівель за наказом ДП «Прозорро» № 25 у порядку проведення спрощеної](#)